
 

6oΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

 
σε συνεργασία με την International Solid Waste Association (ISWA) 

ΕΛΛΑΔΑ 2020 - Προτεραιότητες Κυκλικής Οικονομίας 
Συνδέοντας πολίτες, επιχειρήσεις & επιστήμονες 

  

Αθήνα, 27 και 28 Φεβρουαρίου 2020 

στα ιστορικά κτήρια του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, στην Οδό Πατησίων 

 

Σε συνέχεια της 1ης Ανακοίνωσης και Πρόσκλησης Υποβολής Eπιστημονικών 
Εργασιών, σας υπενθυμίζουμε ότι η προθεσμία για την υποβολή της 
περίληψης είναι στις 21.10.19 και παρακαλούμε οι ενδιαφερόμενοι να 
επισπεύσουν την υποβολή τους. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ & ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Για την Θεματολογία του Συνεδρίου πατήστε εδώ 

Για να δείτε το αναλυτικό αρχείο ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ πατήστε εδώ 

https://conference2020.eedsa.gr/conference/themes/
https://eedsa.gr/site/wp-content/uploads/2019/09/CALL-FOR-PAPERS_6th-HSWMA-CONFERENCE.pdf


Για περισσότερες πληροφορίες για το Συνέδριο επισκεφτείτε την 
ιστοσελίδα: https://conference2020.eedsa.gr/ 

Το Συνέδριο θα εστιάσει στις νέες προτεραιότητες της κυκλικής οικονομίας, στην 4η 
βιομηχανική επανάσταση, στα μέτρα για μείωση των πλαστικών μιας χρήσης, στη διαχείριση 
των αποβλήτων, στις περιβαλλοντικές επιπτώσεις της ταφής και ειδικότερα στις νέες 
τεχνολογίες διαχείρισης αποβλήτων, στον Εθνικό και στους Περιφερειακούς σχεδιασμούς 
διαχείρισης και στα χρηματοδοτικά εργαλεία διαχείρισης αποβλήτων, όπως φαίνεται 
αναλυτικά στη Θεματολογία του Συνεδρίου. Η επικοινωνία μεταξύ των φορέων (δημόσιων και 
ιδιωτικών) κυκλικής οικονομίας στην Ελλάδα καθώς και η σύνδεση μεταξύ εφαρμοσμένης 
έρευνας και των επιχειρήσεων και φορέων αποτελεί επίσης στόχο του Συνεδρίου αυτού. 

Καλούμε όλους τους επιστήμονες, ερευνητές, στελέχη της δημόσιας διοίκησης και 
επαγγελματίες, που δραστηριοποιούνται στα σχετικά ερευνητικά πεδία, (βλ. Θεματολογία του 
Συνεδρίου), να παρουσιάσουν τις εργασίες τους. Παρακαλούμε να δηλώσετε εγκαίρως την 
προτίμησή σας για προφορική ή αναρτημένη ανακοίνωση και να υποβάλετε έως τις 21 
Οκτωβρίου 2019 την περίληψη της συμμετοχής σας ως αρχείο *.doc. 

Προσοχή: Οι υποβολές γίνονται στον παρακάτω σύνδεσμο: Υποβολές 6ο Συνέδριο.  

Οι πλήρεις εργασίες θα πρέπει να έχουν παραδοθεί στην γραμματεία του Συνεδρίου έως τις 08 
Ιανουαρίου 2020. 

Οι εργασίες που θα επιλεγούν, θα παρουσιαστούν στο συνέδριο είτε ως προφορικές 
ανακοινώσεις, είτε ως πόστερ, ενώ παράλληλα θα διεξαχθούν και στρογγυλά τραπέζια με βάση 
την παραπάνω θεματολογία. Όλες οι εργασίες και οι συζητήσεις θα δημοσιευτούν στα 
πρακτικά του συνεδρίου. 

Με εκτίμηση,  

Ο Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής                             Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής 
Επιτροπής  
6ου Συνεδρίου ΕΕΔΣΑ                                                          6ου Συνεδρίου ΕΕΔΣΑ 
 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ                                                  ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ  
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